

## **CHERRY DW 8000**





Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

# Puristisches Design-Desktop mit extra flachem Tastenanschlag

CHERRY DW 8000 ist CHERRY Technologie in puristisch repräsentativen Design.

Schön, flach, hochwertig. Noch langlebiger dankt abriebfester Laserbeschriftung.

## **Entscheidende Vorteile**

- Wireless Desktop im repräsentativen Design
- Dauerhaft abriebfeste Laserbeschriftung der Tasten
- Ultraflache kabellose Tastatur mit 5 HotKeys
- 3 Tasten-Maus mit Infrarotsensor und umschaltbarer Auflösung (1000/2000 dpi)
- Einfache Installation; keine technischen Kenntnisse notwendig
- Batteriestatusanzeige in Maus und Tastatur

## Technische Daten:

## Layout (Land bzw. Sprache):

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

#### Gehäusefarbe:

weiß/silber

#### Tastenfarbe:

weiß

## Gewicht (Produkt):

ca. 722 g (Tastatur mit Batterie), ca. 127 g (Maus mit Batterie), ca. 6 g (Empfänger)

## Gesamtgewicht (mit Verpackung):

ca. 1184 g

## Funkreichweite:

ca. 10 m

## Frequenzbereich:

2.400 GHz - 2.4835 GHz

## Lagertemperatur:

-15°C bis 60°C

#### **Arbeitstemperatur:**

0°C bis 40°C

#### Stromaufnahme:

max. 15 mA (Tastatur), max. 15 mA (Maus), max. 30 mA (Empfänger)

#### Anschluss:

• USB

## Produktzulassungen:

## Systemvoraussetzungen:

• USB Anschluss

#### Lieferumfang:

- 1 Funkempfänger
- gedruckte Bedienungsanleitung
- 4 Batterien (Typ AAA)
- 1 Funktastatur
- 1 Infrarot Funkmaus

## **Abmessungen Produkt:**

441 x 165 x 18 mm (Tastatur), 107 x 60 x 27 mm (Maus), ca. 42 x 18 x 8 mm (Empfänger)

## Abmessungen Verpackung:

ca. 580 x 230 x 35 mm

#### Maus:

- · Abtastung: Infrarot
- Auflösung: 1000 / 2000 dpi (umschaltbar)
- Anzahl Tasten: 3
- Ausführung Mausrad: Scrollrad mit Tastenfunktion
- Bauform: Symmetrisch
- Anschluss: wireless
- Gehäusefarbe: weiß/silber
- Tastenfarbe: silber

#### Tastatur:

- Schutzart: Spritzwassergeschützt
- Lebensdauer Standardtaste: > 10 Millionen Betätigungen
- · Beschriftungstechnologie: Laser
- Beschriftungslayout: Standard
- Anzahl Tasten: Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"
- Anzahl Zusatztasten: 5

## Verpackungseinheit:

• Anzahl Produkte im Umkarton: 10

## Garantie- bzw. Gewährleistungsdauer:

3 Jahre eingeschränkte Herstellergarantie
In den ersten zwei Jahren nach Lieferung gilt die gesetzliche
Gewährleistung. In dem dritten Jahr nach der Lieferung
gewährt CHERRY freiwillig eine zusätzliche Gewährleistung
entsprechend der nachfolgenden Bedingungen ("erweiterte
Gewährleistung"). Bitte wenden Sie sich im Fall eines
Mangels an den Verkäufer Ihres CHERRY Produktes.
Führen Sie eigenmächtig keine Reparaturen durch und
öffnen Sie das Produkt nicht. Es besteht keine
Gewährleistung, sofern unautorisierte Änderungen am
Produkt einen Defekt hervorrufen.

Bedingungen für die erweiterte Gewährleistung: CHERRY gewährt Kunden das Recht im Falle des



Vorliegens eines Mangels nach Ablauf der ersten 2 Jahre nach Lieferung des CHERRY Produktes, für einen Zeitraum von einem weiteren Jahr Nacherfüllungsansprüche, d. h. Nachbesserung oder Nachlieferung, zu verlangen. Die erweiterte Gewährleistung ist gegenüber dem Verkäufer des CHERRY Produktes unter Vorlage der Originalrechnung, des Kaufbelegs oder eines vergleichbaren Nachweises des Zeitpunktes des Erwerbs geltend zu machen. Die Mängelbeseitigung im Falle der erweiterten Gewährleistung erfolgt bei berechtigten Nacherfüllungsansprüchen des Kunden durch CHERRY ggf. unter Einbeziehung des jeweiligen Händlers. Von der erweiterten Gewährleistung ausgeschlossen sind Schäden, die durch den unsachgemäßen Gebrauch, insbesondere durch Einwirkung von chemischen Substanzen, entstanden sind, sonstige Beschädigungen, die durch eine Einwirkung von außen entstanden sind, sowie übliche Abnutzungen und optische Veränderungen, wie insbesondere Verfärbungen oder Abrieb von Glanzstellen. Ebenso von der erweiterten Gewährleistung ausgenommen sind Zubehör und sonstige Teile, die nicht untrennbarer Bestandteil der Kaufsache sind.

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



## Ausführungsvarianten:

(Mögliche Länder-/Layoutvarianten, weitere auf Anfrage)

	Produktname	Bestellnummer	EAN-Code	Layout (Land bzw.	Anzahl
				Sprache)	Tasten
1	CHERRY DW 8000	JD-0310CH	4025112087509	Schweiz	104+5
2	CHERRY DW 8000	JD-0310DE	4025112087448	Deutschland	104+5
3	CHERRY DW 8000	JD-0310ES	4025112087479	Spanien	104+5
4	CHERRY DW 8000	JD-0310EU	4025112087486	US-Englisch mit	103+5
				EURO Symbol	
5	CHERRY DW 8000	JD-0310FR	4025112087462	Frankreich	104+5
6	CHERRY DW 8000	JD-0310GB	4025112087455	UK	104+5
7	CHERRY DW 8000	JD-0310PN	4025112087493	Pan-Nordic	104+5